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13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 3ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 2 de maio de 2023      Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

➢ Requerimento nº. 113/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo 

Januário da Silva (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade da 

elaboração e execução de projeto de obras para construção do muro de 

proteção do Cemitério do Distrito Nereu. 

 

➢ Requerimento nº. 114/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo 

Januário da Silva (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de 

executar serviços de limpeza no Cemitério da Vila Tancredo Neves. 

 

➢ Requerimento nº. 115/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Bibiano 

Barbosa de Miranda Neto (PODEMOS), que requer da Mesa Diretora, 

ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do 

Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de Educação 

(SEMED), que realize obras de construção dos banheiros da EMEF Rui 

Barbosa localizada em zona rural, especificamente na Vila Maguari. 

 

➢ Requerimento nº. 116/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Neves 

Torres (SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 

se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize a obras de 

manutenção das estradas que ligam a linha 51. 

 
➢ Requerimento nº. 117/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Neves 

Torres), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize obras de 

implantação de Micros Sistemas de abastecimento de água inclusive a 

instalação de caixa d’agua no Setor Cai na Água. 
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➢ Requerimento nº. 118/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo do 

Nereu (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de 

recuperação das estradas e pontes na Linha dos Paraíbas e Vicinal 

Pinheiro, Localizada no Distrito Nereu. 

 
➢ Requerimento nº. 119/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que 

acione junto ao Departamento de Iluminação Pública (DIP), que realize 

as obras de manutenção do sistema de iluminação pública, e a 

implantação de lâmpadas de Led, na Avenida Presidente Médici, nas 

imediações da Igreja Profética e CAPS, no Bairro Primavera. 

 
➢ Requerimento nº. 120/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que 

acione junto ao Departamento de Iluminação Pública (DIP), que realize 

as obras de manutenção do sistema de iluminação pública, e a 

implantação de lâmpadas de Led, na Avenida Presidente Médici, nas 

imediações do Comercial Valério, no Bairro São José. 

 
➢ Requerimento nº. 121/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que 

acione junto ao Departamento de Iluminação Pública (DIP), que realize 

as obras de manutenção do sistema de iluminação pública, e a 

implantação de lâmpadas de Led, no Bairro Juventude. 

 
➢ Requerimento nº. 122/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Antônio da Silva 

Rêgo (PSD), Ver. Adriana Neves Torres (SD) e Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria de Estado de Transporte 

(SETRAN), que realize a implantação de quebra-molas em frente ao Campo do 

Canelinha, localizado na Rodovia PA 279 no município de São Félix do Xingu-PA. 

 
➢ Requerimento nº. 123/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Alex Vilela 

(DEM), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 
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oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize a limpeza do 

Perímetro Urbano da Vila Plano Dourado, Distrito Sudoeste e Vila 

Renascer. 

 
➢ Requerimento nº. 124/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Mário da Saúde 

(PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Executiva Municipal de Educação (SEMED), que elabore e execute 

projeto de obras de reforma, adequação, ampliação e implantação de 

uma nova turma na EMEF Coração de Mãe II, que atenda a comunidade 

da Vila Casa de Tabua e Tabão. 

 
➢ Requerimento nº. 125/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Mário da Saúde 

(PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Executiva Municipal de Educação (SEMED), que elabore e execute 

projeto de obras de ampliação e implantação de uma nova turma na 

EMEF Dom Pedro I, que atenda a comunidade da Vila Minerasul. 

 

➢ Requerimento nº. 126/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Tião Gudim 

(SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de 

manutenção da Vicinal Moacir no Distrito Teilândia. 

 
➢ Indicação nº. 035/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Oderléia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do 

Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal de Saúde 

(SEMSA), que agende a realização de campanha itinerante de saúde 

pública com clínica médica, ginecologia, obstetrícia, pediatria, 

odontológico, psicológico, que atenda as regiões da Vila do Facão, 

Santa Rosa, Macaca, Casa de Tábua e Corró. 

 
➢ Indicação nº. 036/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Mário da Saúde 

(PSD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), que realize 

manutenção do micro-ônibus do TFD (Tratamento Fora do Município), 

especificamente as substituições das poltronas. 

 

➢ Indicação nº. 037/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Josy do Rh (PSC), 

que indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 
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Municipal de Serviço Urbano (SEMURB), junto ao Departamento 

Municipal de Trânsito (DMT), a necessidade de se realizar implantação 

de faixas de trânsito em frente ao Supermercado Giro. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

➢ Votação da Ata da 12ª Sessão Ordinária do 1º período legislativo. 

 

➢ Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

➢ Requerimento nº. 113, 114 e 118/2023-CMSFX, de autoria do Ver. 

Renildo Januário da Silva (MDB); 

➢ Requerimento nº. 115/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Bibiano 

Barbosa de Miranda Neto (PODEMOS); 

➢ Requerimento nº. 116 e 117/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana 

Neves Torres (SD); 

➢ Requerimento nº. 119, 120 e 121/2023-CMSFX, de autoria do Ver. 

Gonçalo de Sousa Araújo (MDB); 

➢ Requerimento nº. 122/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Antônio da 

Silva Rêgo (PSD); 

➢ Requerimento nº. 123/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Alex Vilela 

(DEM); 

➢ Requerimento nº. 124 e 125/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Mário da 

Saúde (PSD); 

➢ Requerimento nº. 126/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Tião Goudinho 

(SD). 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

➢ Sem oradores inscritos. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do 

art. 165 do RI): 

 

➢ Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

➢ Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 
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➢ Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 2 de maio de 2023. 

 

 

 

 

Ver. Adriana Neves Torres (SD) 

Presidente da CMSFX 
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